
Ata Eletrônica da 17ª Sessão Ordinária de 2026 da 2ª Sessão Legislativa da 8ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 08/06/2026 - 18:00 ;
Encerramento: 08/06/2026 - 19:03 

Mesa Diretora: Presidente: Adriano da Cachoeira / PSD ; Vice-Presidente: Mateuzinho /
REPUBLICANOS ; Secretário: Antônio Sirlei / MDB 

Lista de Presença na Sessão:  Adriano da Cachoeira /  PSD ;  Antônio Sirlei  /  MDB ;
Deusmar da Vera / PSDB ; Edmar Kabadão / SD ; Jamir da Cachoeira / SD ; Mateuzinho /
REPUBLICANOS ; Nadinho Bueno / PSD ; Nathan das Prata / PSD ; Tiaguinho do Bolão /
REPUBLICANOS 

Expedientes:  Abertura da Sessão: Sob a presidência do Vereador Adriano Justino de
Oliveira, e havendo quorum regimental, foi aberta a Sessão Ordinária do dia 08 de junho
de 2026, atendendo ao disposto do art. 214 do Regimento Interno. Leitura e Votação da
Ata  da  Sessão  Anterior:  Discutida  e  aprovada  a  Ata  da  Sessão  anterior.
Correspondências: Edital de Convocação de Assembléia Geral Ordinária - Origem: Assoc.
dos Prod.  Rurais da Boa Vista - Assunto: Eleição Aviso de Licitação (Executivo Municipal)
-  Proc.  Adm.  nº  066/2026  -  Conc.  Eletr.  nº  003/2026  -  "Contratação  de  empresa
especializada para Construção do Centro de Segurança Pública no Município de São José
da Barra." Aviso de Licitação (Executivo Municipal) - Proc. Adm. nº 074/2026 - Pregão
Eletr.  nº  019/2026  -  "Registro  de  Preços  para  aquisição  de  eletrodomesticos,
equipamentos  recreativos  e  demais  bens  permanentes  destinados  ao  atendimento  das
Secretarias do Município de São José da Barra/MG."  Pequeno Expediente:  Conforme
parágrafo primeiro do artigo 218, para falar sobre a matéria apresentada, pelo prazo de
05(cinco) minutos: Sem vereadores inscritos.  Grande Expediente: Conforme parágrafo
terceiro do artigo 218, para falar sobre assunto de interesse público, pelo prazo de 15
(quinze)  minutos,  porém  relembro  aos  vereadores  que  poderá  ser  interrompido  ou
aparteado.  Fizeram  o  uso  da  palavra  os  Vereadores  Tiago  Antunes  Silva,  Edmar  dos
Santos Gonçalves e Adriano Justino de Oliveira. 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Decreto Legislativo nº 2 de 2026, “Aprova as
contas da Prefeitura Municipal de São José da Barra, relativas ao Exercício Financeiro de
2021 e dá outras providências.” Autor: CAFO - Comissão Permanente de Administração
Financeira  e  Orçamentária,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria lida ;  2 -  Projeto de
Resolução nº 2 de 2026, “Regulamenta a Lei Federal nº 12.527/2011 para dispor sobre
o acesso às informações no âmbito da Câmara Municipal de São José da Barra/MG e dá
outras  providências”  Autor:  Mesa  Diretora  da  Câmara  Municipal  -  MD,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida ;  3 - Indicação nº 49 de 2026,  Os Vereadores que abaixo
assinam  apresentam  a  presente  Indicação  para  análise  e  deliberação  do  Plenário,
solicitando ao Executivo Municipal, junto aos setores competentes, a realização de estudos
técnicos  e  de  viabilidade  para  a  implantação  de  uma  Farmácia  Municipal  voltada  ao
atendimento  dos  produtores  rurais  e  participantes  de  programas  de  incentivo  ao
desenvolvimento agropecuário, a exemplo do Programa Mais Genética, visando ampliar o
acesso  a  medicamentos  veterinários,  insumos  e  doses  reprodutivas  gratuitos  ou  com
valores mais acessíveis. Autores: Adriano da Cachoeira, Antônio Sirlei, Deusmar da Vera,
Mateuzinho, Nathan das Prata, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 4 -
Indicação nº 50 de 2026, O Vereador que abaixo assina apresenta a presente Indicação
para  análise  e  deliberação  do  Plenário,  reiterando  as  Indicações  nº  017/2025  e  nº
022/2025,  solicitando ao  Chefe  do  Poder  Executivo  Municipal,  por  meio  da  secretaria
competente,  a  substituição  integral  dos  brinquedos  e  equipamentos  dos  parquinhos
infantis localizados no Bairro de Cachoeira da Laje, no parquinho da "120", no Bairro de
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Furnas,  e  no  Bairro  Eldorado.  Autor:  Nathan  das  Prata,  Turno:  Único,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 5 - Indicação nº 51 de 2026, O Vereador que abaixo assina
apresenta  a  presente  Indicação para  análise  e  deliberação do  Plenário,  solicitando ao
Executivo por meio da Secretaria competente junto ao setor de transportes que analise a
possibilidade de adotar procedimentos mais claro e objetivo, quando do agendamento de
transporte de pacientes que garantam o acompanhamento de pacientes idosos, pessoas
com  necessidades  especiais  e  demais  munícipes  que  por  qualquer  outro  motivo
necessitem de auxílio durante o deslocamento para consultas e exames realizados fora do
município. Autor: Tiaguinho do Bolão, Turno: Único, Tipo: Leitura,  Resultado: Matéria
lida ;  6 - Indicação nº 52 de 2026, Os Vereadores que abaixo assinam apresentam a
presente  Indicação  para  análise  e  deliberação  do  Plenário,  solicitando  ao  Executivo
Municipal, junto ao setor competente a viabilidade de aquisição de máquinas móveis para
limpeza e beneficiamento de café, acopladas sobre caminhão, destinadas ao atendimento
dos  produtores  rurais  do  município.  Autores:  Adriano  da  Cachoeira,  Antônio  Sirlei,
Deusmar da Vera, Mateuzinho, Nathan das Prata, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia:  Adriano da Cachoeira /  PSD ; Antônio Sirlei /
MDB ;  Deusmar  da  Vera  /  PSDB ;  Edmar  Kabadão /  SD ;  Jamir  da  Cachoeira  /  SD ;
Mateuzinho  /  REPUBLICANOS  ;  Nadinho  Bueno  /  PSD  ;  Nathan  das  Prata  /  PSD  ;
Tiaguinho do Bolão / REPUBLICANOS 

Matérias  da  Ordem do  Dia:  1  -  Emenda  nº  4  de  2026,  Emenda  Modificativa  nº
001/2026 -  Sequência SAPL nº 004/2026, ao Projeto de Lei Ordinária nº 014/2026, de
autoria  do  Executivo  Municipal,  que  “Altera  Lei  n.º  783/2022  que  ‘Autoriza  o  Poder
Executivo Municipal a instituir o Programa Bolsa Atleta no âmbito do município de São
José  da  Barra,  Estado  de  Minas  Gerais’”  Autor:  CLJRF  -  Comissão  Permanente  de
Legislação,  Justiça  e  Redação  Final,  Turno:  Único,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  8,  Não:  0,
Abstenções: 0,  Resultado: Aprovada por Unanimidade ;  2 - Emenda nº 5 de 2026,
Emenda  Supressiva  nº  001/2026  -  Sequência  SAPL  nº  005/2026,  ao  Projeto  de  Lei
Ordinária nº 014/2026, de autoria do Executivo Municipal, que “Altera Lei n.º 783/2022
que ‘Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o Programa Bolsa Atleta no âmbito
do município de São José da Barra, Estado de Minas Gerais’” Autor: CLJRF - Comissão
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 8,
Não: 0, Abstenções: 0,  Resultado: Aprovada por Unanimidade ;  3 - Indicação nº 49
de  2026,  Os  Vereadores  que  abaixo  assinam  apresentam  a  presente  Indicação  para
análise e deliberação do Plenário, solicitando ao Executivo Municipal, junto aos setores
competentes, a realização de estudos técnicos e de viabilidade para a implantação de uma
Farmácia  Municipal  voltada  ao  atendimento  dos  produtores  rurais  e  participantes  de
programas de incentivo ao desenvolvimento agropecuário, a exemplo do Programa Mais
Genética,  visando  ampliar  o  acesso  a  medicamentos  veterinários,  insumos  e  doses
reprodutivas gratuitos ou com valores mais acessíveis.  Autores:  Adriano da Cachoeira,
Antônio  Sirlei,  Deusmar  da  Vera,  Mateuzinho,  Nathan  das  Prata,  Turno:  Único,  Tipo:
Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por Unanimidade ; 4 -
Indicação nº 50 de 2026, O Vereador que abaixo assina apresenta a presente Indicação
para  análise  e  deliberação  do  Plenário,  reiterando  as  Indicações  nº  017/2025  e  nº
022/2025,  solicitando ao  Chefe  do  Poder  Executivo  Municipal,  por  meio  da  secretaria
competente,  a  substituição  integral  dos  brinquedos  e  equipamentos  dos  parquinhos
infantis localizados no Bairro de Cachoeira da Laje, no parquinho da "120", no Bairro de
Furnas, e no Bairro Eldorado. Autor: Nathan das Prata, Turno: Único, Tipo: Simbólica,
Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por Unanimidade ; 5 - Indicação
nº 51 de 2026, O Vereador que abaixo assina apresenta a presente Indicação para análise
e deliberação do Plenário, solicitando ao Executivo por meio da Secretaria competente
junto ao setor de transportes que analise a possibilidade de adotar procedimentos mais
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claro  e  objetivo,  quando do agendamento de transporte  de pacientes  que garantam o
acompanhamento  de  pacientes  idosos,  pessoas  com  necessidades  especiais  e  demais
munícipes que por qualquer outro motivo necessitem de auxílio durante o deslocamento
para consultas e exames realizados fora do município. Autor: Tiaguinho do Bolão, Turno:
Único,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovada  por
Unanimidade ;  6  -  Indicação  nº  52  de  2026,  Os  Vereadores  que  abaixo  assinam
apresentam a presente Indicação para análise e deliberação do Plenário, solicitando ao
Executivo Municipal, junto ao setor competente a viabilidade de aquisição de máquinas
móveis para limpeza e beneficiamento de café, acopladas sobre caminhão, destinadas ao
atendimento dos produtores rurais do município. Autores: Adriano da Cachoeira, Antônio
Sirlei, Deusmar da Vera, Mateuzinho, Nathan das Prata, Turno: Único, Tipo: Simbólica,
Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por Unanimidade ; 7 - Projeto de
Lei Ordinária nº 14 de 2026, Altera Lei n.°783/ 2022 que "Autoriza o Poder Executivo
Municipal  a  instituir  o Programa Bolsa Atleta no âmbito do município de São José da
Barra, Estado de Minas Gerais" Autor: Marcelo Rodrigues da Silva - Prefeito do Município,
Turno: Primeiro, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0,  Resultado: Aprovada
por Unanimidade ; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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____________________

Presidente:  Adriano
Justino  de  Oliveira  /
PSD 

____________________

Vice-Presidente: 
Mateus  Junior
Rodrigues  de
Oliveira  /
REPUBLICANOS 

____________________

Secretário:  Antônio
Sirlei Rosa / MDB 

_____________________

Deusmar  Raimundo
de Morais / PSDB 

_____________________

Edmar  dos  Santos
Gonçalves / SD 
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_____________________

Jamir  Cândido
Pereira / SD 

_____________________

José  Reginaldo
Bueno / PSD 

_____________________

Nathan  Calebe
Semião / PSD 

_____________________

Tiago Antunes Silva /
REPUBLICANOS 
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